
  

Grundschule Hoheluft 

Elternumfrage Ganztag 2013

Teilnehmer 90 (Beteiligung ca 60%)

Quantitative Auswertung der Umfrage*

*Aufgrund von Ab- bzw. Aufrundungen ist das Gesamt-Ergebnis nicht immer 100%



  

Zufriedenheit Ganztagsschule im Allgemeinen
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Zufriedenheit mit Kursangebot
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Zufriedenheit mit dem Essen
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Zufriedenheit mit Essen im Klassenraum
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Zufriedenheit mit Mittagsfreizeit
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Zufriedenheit mit ungebundener Freizeit
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Zufriedenheit mit Gleitzeit 
(8 bis 8:30 Uhr)
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Zufriedenheit mit Auslaufzeit
(15:30 bis 16 Uhr)
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Gibt es noch Angebote, die Ihnen fehlen?
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Erhält Ihr Kind privaten Musikunterricht?
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Ist Ihr Kind Mitglied in einem Sportverein?

70%

30%

ja
nein

Angaben in Prozent



  

Besucht Ihr Kind außerhalb der Schule 
Hobby-Gruppen?
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Würden Sie für ein erweitertes Kursangebot 
in einen Verein eintreten?
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Wären Sie bereit über Spenden qualifizierte 
Kursleiter zu engagieren?
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